

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.09.2005 21:44:12

формирования заключения врача: 12.09.2005 19:18:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/11410/answer/11411>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Трудно сказать из-за чего длительное время держится температура. Если анализы мочи нормальные, посев на флору и ТБЦ роста микрофлоры не дал, то вероятнее всего, почки здесь ни при чем. Снижение гемоглобина могло быть проявлением язвы луковицы ДПК, а сонливость и снижение работоспособности - это результат анемии. Вам надо обратиться к инфекционисту - у них есть план обследования при гипертермии (повышении температуры) неясного генеза. С уважением.